Problema 2

Una agencia de viajes organiza un crucero por el Mediterraneo. El precio del viaje es de 1000 € si
reune entre 30 y 60 pasajeros; cuando el nimero es menor de 30, el crucero se suspende. Pero, si
supera los 60, hace una rebaja de 10 euros a cada participante por cada nuevo pasajero.

a) Halla la funcion que da el precio del crucero dependiendo del nimero de viajeros. Represéntala

graficamente.

b) Calcula la funcion que da el ingreso total que obtiene la agencia organizadora en funcion del
numero de viajeros. Represéntala graficamente.

¢) Critica los resultados hallados.

Soluciodn:

a)

S {1000

s1 30<x <60
1600-10x s1 x> 60

Su representacion grafica es:
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b)
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Su representacion grafica es:

/I(x)

40000+

700007
60000+

50000+

30000+

203040 60 80 100 120 140 160 X




c) Parece obvio que la agencia de viajes deberia haber fijado un tope para las rebajas, ya que, de lo
contrario, si el nimero de participantes aumentase mucho, el viaje se abarataria demasiado,
pudiéndoles salir gratis (o incluso negativo). En la grafica se observa como los ingresos disminuyen
a partir de x = 80, que es el vértice de la parabola.



